

**Заключение об оценке регулирующего воздействия проекта
решения Собрании депутатов Рамешковского района Тверской области
"О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход
для отдельных видов деятельности"**

Отделом экономики и прогнозирования администрации Рамешковского района Тверской области в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Рамешковского района Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности от 24.06.2016 № 132-па, рассмотрен проект решения Собрании депутатов Рамешковского района Тверской области "О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности".

Разработчиком (отделом экономики и прогнозирования администрации Рамешковского района) проведены публичные консультации по проекту НПА с 03.10.2017 г. по 07.10.2017 г..

Информация об оценке регулирующего воздействия проекта НПА размещена на официальном сайте администрации Рамешковского района Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

www.rameshki.ru раздел «Нормативно правовые документы», подраздел «Проекты нормативно правовых актов».

Согласно своду предложений, являющемуся приложением к сводному отчету, по результатам публичных консультаций по проекту НПА предложений и замечаний не поступало.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке Проекта акта процедуры, предусмотренные Порядком, разработчиком соблюдены.

Проект акта направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия (далее ОРВ) отделом экономики и прогнозирования администрации Рамешковского района Проекта акта с учетом информации, представленной разработчиком в пояснительной записке, сделаны следующие выводы.

Проект акта разработан в целях увеличения налоговых доходов бюджета Рамешковского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на выполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Проектом акта определяется увеличение налоговых доходов бюджета Рамешковского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Данное регулирование распространяется на всех субъектов малого и среднего предпринимательства в Рамешковском районе Тверской области.

Дополнительные расходы консолидированного бюджета не потребуются.

Учитывая изложенное, принятие Проекта акта представляется целесообразным и необходимым.

Проект акта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.

По итогам оценки регулирующего воздействия Проекта акта считаем, что наличие проблемы и целесообразность ее решения с помощью регулирования, предусмотренного Проектом акта, обоснованы.

Заведующий отделом экономики
и прогнозирования Рамешковского района



Е.В. Секунова